
Die hier aufgelisteten Eigenschaften / Ausführungen erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Technische Änderungen, Irrtümer und Sonderlösungen 
vorbehalten. Alle Maße sind Circa-Maße. Aussage „Nach technischer Klärung“ garantiert in keinem Fall automatisch die Möglichkeit der Realisierung und bedingt in 
der Regel eine längere Lieferzeit sowie einen Aufpreis. Aktuelle Informationen / Änderungen / Erweiterungen etc. unter siebau-technik.com
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Tipps / Hinweise: 
Aufstellung von Siebau-Produkten an oder in 
der Nähe von Gebäuden

Bäume, Sträucher, Hecken, Beete, Teiche, etc.

Abfallendes / steigendes Gelände

Stärke der Dämmung, Stärke Außenputz, Art des Mauerwerkes  
(bei Einsatz von Vordach S1) etc.

Anbauten, Vorbauten, etc.

Fenster, Türen, Geschosshöhe, etc.

Kellerschächte, Kellervorsprünge, 
Schotterstreifen, Pflanzstreifen, 
Zuleitungen zum Haus, etc.

Treppen, Podeste, Überdachungen, etc.

Gullideckel, Abläufe, gegenläufige Gefälle, etc.

Wärmepumpen,  
Lüftungsanlagen, etc.

Vorsprünge, Überstände, 
Einbuchtungen, etc.

Zäune, Mauern, Grundstücksgrenzen, 
angrenzende Bauten, etc.

Licht, Lüftungsöffnungen, Briefkästen, Klingelanlagen, 
Haustüren (Breite und Höhe), etc.

Bitte beachten Sie:
Viele Siebau-Produkte können auch direkt an einem Haus, etc. aufgestellt werden. Um eine korrekte Anfertigung zu gewährleisten sind 
bei der Maßaufnahme unbedingt u.a. nachstehende Inhalte zu beachten. Sofern das Haus bereits fertiggestellt wurde, ist ein Foto des 
Hauses mit Übermittlung der Auftragsdaten zwingend erforderlich.

Sollte ein Aufmaß während der Rohbauphase erfolgen, muss zwingend die Stärke des späteren Wandbelages (Außenputz, 
Dämmplatten, Wärmedämmverbundsystem WDVS, etc.) in Summe beachtet werden.  
Beispiel: Außenkante Rohbauwand + WDVS + Putzmatten + Außenputz  
 
Beispielhaft sind hier einige Positionen aufgeführt, die unbedingt beachtet werden müssen. Art und Anzahl kann je nach Örtlichkeit 
natürlich variieren.

66 67


